

2013年2月7日 星期四  
 责任编辑:张勇 电话:6201407  
 版面设计:李珊玲 校对:刘凤

# “文明交通，一路有你”活动正式启动

**信阳消息**(记者 赵建)新年伊始,由信阳广播电视台 FM94.8 信阳交通音乐广播联合信阳市文明办、信阳市交警支队、信阳市运管局等单位共同发起的 2013 年“文明交通，一路有你”系列活动正式启动。

2013 年 1 月 1 日起,按照公安部 123 号令,开始施行最新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》,规定中严格了对驾驶员的

管理。为了倡导文明出行,培养人们尊重新的社会规范的行为,FM94.8 信阳交通音乐广播联合各相关部门发起“文明交通，一路有你”系列活动。

“文明交通，一路有你”启动仪式上,宣布了第一期活动主题——爱的斑马线。倡议全市机动车在斑马线主动礼让行人。活动初步设置我市中山路口、东风路口、平桥中心大道一中路口为

文明交通示范路口。活动期间,FM94.8 信阳交通音乐广播会派出“平安小天使”在全市寻找文明行车的车主,按照第一期的活动主题,如果车主在斑马线处主动礼让行人,并且连续在几个路口遵守其他交通规则,就有可能被小天使评为“948 文明交通之星”,并获得“文明之星”车贴一枚和一份丰厚大礼。同时,车主的文明行车记录将由信阳交通音乐广播上报信阳

市文明办,文明行车信息会转到所在单位。出租车司机的文明行车记录,将通过信阳市文明办转到车主所在的出租车公司。

自 2010 年 12 月起,FM94.8 信阳交通音乐广播开通了路况热线 6659707、6659908,数百名路况信息员主动播报路况,为市民出行提供了便利。在这次启动仪式中,评选出了“948 十佳路况播报员”,并颁发奖品。

## “形”“动”派受追捧 Polo 品牌流行有道

2 月 2 日,一群来自上海大众信阳润洲 4S 店的 POLO 车主,带着心爱的 POLO,穿过信阳市的大家小巷,他们用“积极向上,热爱生活”来表达新年祝福。

在主打年轻潮流牌的 A0 级车市竞争中,上海大众 Polo 品牌独树一帜,以简约利落的造型理念营造出真正属于年轻人的风格,充满了新时代的时尚气息。

Polo 2013 款的整体造型多以硬线条为主,前脸造型的几何元素犀利直接,横向扩展格栅与钻石切割造型灯组带来强烈的视觉冲击,升级的独立远近光源前大灯光程远,角度广,更具穿透力。3D 立体造型尾灯与全新设计的十幅造型轮毂充满动感气息,为 Polo 2013 款倍添都会型车魅力。

尤其引人注意的是,Polo 2013 款新增了风潮绿的车身配色,为整个车系注入了更加鲜活的生命力,而生机勃勃的视觉印象在冬日里令人耳目一新。

动力性能也是消费者持续关注的重要因素,值得注意的是,调查还显示,涡轮增压技术将在未来被普遍看好。采用了涡轮增压技术的上海大众 Polo GTI 自然能够在澎湃的动力与灵动驾驭之间游刃有余,为您提供酣畅淋漓的驾乘体验。(小曹)

## 2013 款菱智引领 MPV 市场节油趋势



近年来,伴随油价的涨多跌少,低碳出行从一句口号变成都市生活的一种潮流,以节油为特性的家用和商务车也因此开始热销。在这一趋势下,节油型 MPV 成为最热销的 MPV,以节油为特色的风行菱智商务车赢得了更多人的认可。数据显示,风行菱智 2012 年全年累计销售 72746 台,超越了 GL8 等合资品牌,成为 2012 年 MPV 市场的年度销量总冠军。

据了解,风行汽车是国内首先提出“绿色商务”理念的 MPV 厂商,在整合了三菱、日产等国际技术资源后,风行汽车为风行菱智打造了一个系统节油平台——ALL-

POWER 燃油精控技术。该节油技术平台涉及发动机调校、ECU 电控单元优化、传动损耗控制、车体流线阻力设计等多个技术攻关单元,配合先进的环保发动机、整车抗风阻设计等,共同成就了风行菱智在节能减排方面难以复制的产品优势。

2012 年 11 月,风行菱智发布了 2013 款菱智,对全能商务车市场实现了全面布局,同时,也为 MPV 市场带来了节油性更好的 MPV。据悉,2013 款菱智包括 3 系列产品菱智 M3/V3 和 5 系列产品菱智 M5,其中,2013 款菱智 M5 的前身就是菱智节油冠军车型,它采用了 2.0L、

2.4L 及 1.9T 三种排量发动机,突出的节油性能和性价比优势,使得每台菱智 M5 每年能为用户节省一至数万元油费;而出身自同一优质商务车平台的 3 系列产品 2013 款菱智 M3/V3,则是风行菱智专门针对小排量商务车市场推出的两款车型。其中,2013 款菱智 M3 采用了“黄金小排量”1.6L 的三菱 4G18S1 发动机,匹配 5 挡手动变速箱,在油耗和动力方面达到完美平衡;而菱智 V3 是一款全新车型,它拥有 1.5L 的经济小排量,省油效果更显著,特别适合处于事业初期的基层公务用车用户使用。(佚名)

## 3.9 万元起步 奇瑞全新 QQ 已正式开始预售

日前,奇瑞官方正式宣布全新 QQ 陆续到店并正式开始预售,本次预售的车型共有 3 款,分别为活力版、快乐版和时尚版,预售价区间 3.9 万元~4.3 万元。

据悉,预售期间厂家推出了“预订送多彩个性专属内饰套装”活动。另据官方透露,新 QQ 在 3 月份正式上市后还将推出自动挡车型。同时,新 QQ 可享受国家 3000 元的惠民补贴。

新一代奇瑞 QQ 外观上已经几乎看不到现款车型的影子,采用了全新的设计风格,但依然走可爱路线,引擎盖下方的设计酷似微笑的嘴唇,圆形的前大灯改为椭圆设计,与微笑的嘴唇设计相得益彰。进气格栅与雾灯区域连成一体,承担了发动机的进气和通风功能,同时也让前脸的更个性。

侧面轮廓也与现款车型有很大差别,倾角更小的 A 柱更有前冲感,而几乎与地面垂直的 C 柱则保证了充足的后排和储物空间。侧面增加的硬朗腰线也赋予新 QQ 更多运动感,另外车门把手采用了隐藏式的设计。

新 QQ 尾部设计有点类似于长安奔奔 MINI,后尾灯布置在后车窗的两侧,硕大而竖直的尾灯显得有些突兀。奇瑞新 QQ 后保险杠的设计与前格栅设计非常相似,前后呼应。

车身尺寸略有增加:奇瑞新 QQ 的长宽高分别为 3564/1620/1527mm,尺寸较现款车型有较大提升,现款 QQ3 长宽高为 3550\*1495\*1485mm,轴距方面则仍旧为 2340mm,没有变化。

动力总成没有变化:动力方面,全新奇瑞 QQ 将搭载 1.0L 发动机,型号为 SQR371F,与之匹配的是五速手动变速器。最大功率 51kW/6000rpm,最大扭矩 93Nm/3500~4500rpm,与现款 QQ 完全相同。从曝光的信工部油耗看,综合路况百公里油耗为 5.3L。(奇瑞)

# 解析冬季爱车保养的五大安全部位

冬季保养爱车很重要,但是不要盲目,重点部分咱们还是别省那点银子和力气了,一定要保养好好的,这样才能安全过冬。

**重点一: 车身不仅仅是为了美观**

车身漆面不仅是起到美观的作用,还起到保护车身的作用。经过一夏天太阳的暴晒,加上黄金周自驾游的长途跋涉,漆面会受到不同程度的损伤。如果车面上有明显的划痕,赶紧借全面保养的机会彻底解决,以免在潮湿的条件下加速锈蚀,“伤口”恶化。因此,保养第一步是给爱车表面做一次清洁、抛光、打蜡全面美容。

**重点二: 轮胎要及时补气胎压**

有经验的车主在夏季行车时,会把胎压放掉一点,以防温度

高有爆胎的危险。到了冬季温度相对降低,要给轮胎补充胎压,保持在规定的气压范围内。最好备一个气压表,定期测试胎压,胎压不足时及时充气。

冬季雨雪天气多起来,路面湿滑也要求轮胎能保持足够的摩擦度,如果轮胎表面磨损严重,要及时更换新胎,多次修补过的轮胎也尽量换掉。天冷时橡胶轮胎也变硬变脆,降低了摩擦系数,容易漏气、扎胎,即使是更换的新轮胎,也要经常把轮胎表面花纹中的杂物清理干净,检查是否有划痕、鼓包。

**重点三: 发动机细查刹车油防冻液**

发动机使用一段时间后,尤其是经历过外出长途行驶的汽车,发动机内部会沉积一层油泥。

时间长了,会造成发动机耗油增加,功率降低,甚至给发动机造成损伤。趁着换季,要对发动机进行清洗。

同时要检查的还有发动机舱中的机油、刹车油和防冻液,不足的要及时添加,以保证车辆正常运转。在夏季,不少车主习惯用水代替防冻液,此时要记得把水换成防冻液。另外防冻液的更换周期是两年,过了更换周期的防冻液要及时换成新的。

**重点四: 蓄电池小心接头绿色氧化物**

蓄电池在冬季是最容易出问题的地方,如果它不能正常工作,发动机就会跟着出问题,等到打着车再着急就晚了。蓄电池长期闲置不用会自然放电,超负荷使用也会影响效果。此外蓄电池

的电极接线处老化时会生成绿色的氧化物,这些绿色的氧化物会引起发动机电量不足。如果看到蓄电池接线处有绿色沉积物,赶紧用开水冲掉,再吹干,喷上用于防止氧化层的防护剂加以保护。

**重点五: 空调最好去专业店保养**

炎热的夏季让空调长期处于超负荷运转的阶段,空调冷凝器和水箱冷凝网上都聚集了不少杂质,不及时清理干净,会缩短空调使用寿命,而且容易滋生细菌,引发车内异味生成霉斑。如果空调滤芯太脏,最好更换新的,效果会大为增强。空调的清洗和拆装对技术和工具的要求稍高,如有不慎会导致内部零件变形,建议车主最好到汽车保养维修店,请专业工人清洗。(史先振)